10.

Vaje od 17. 3. 2008 do 21. 3. 2008

Opisi geometrijski pomen naslednjih preslikav kompleksne ravnine vase.
a) f(z)=z+w, weC
b) f(z)=az, acR
¢) f(z) = ze'?

. Kam preslikajo spodnje preslikave kompleksne ravnine obmocje

D={z€C, Re(z)>0 in 0<Arg(z)<%}?
a) zr—z+14+2i b) zr— ze't

¢) 2+ 22 d) z+——+/z

Zapisi preslikavo kompleksne ravnine g : C — C, ki bo ravnino zavrtela
okoli izbrane toc¢ke w € C za izbrani kot ¢.

Posebej: Katero to¢ko dobimo, ¢e zavrtimo tocko 4 + 4/3i okoli tocke
3+ 3i za kot §7

Poiséi lomljeno linearno transformacijo, ki preslika toc¢ko i v neskonénost,
neskon¢énost v 2, tocko 1 + 3¢ pa v tocko 1 + ¢

Poisci lomljeno linearno transformacijo, ki preslika izhodis¢e kompleksne
ravnine v to¢ko z; = 1, neskon¢nost v izhodisce, toc¢ko i pa v toc¢ko z3 =
14

Namig: Kaj ko bi najprej poiskal inverz iskane preslikave?

Poisci lomljeno linearno transformacijo, ki preslika tocko 1 v i, tocko 1+
v 3, tocko i pa v tocko 1 — 1

Dolo¢i obmocje kompleksne ravnine, kamor preslikava ¢ : 2z +— %
preslika obmocje

D={zeC; 1<|z|<2}?
Dolo¢i obmocje kompleksne ravnine, kamor preslikava ¢ : 2z — ;Z_}g

preslika obmocje
D={ze€C; 0<Im(z) <Re(z)}.

22—6
z+3

D={ze€C; Re(z)>0in|z—5|>4}?

Kam preslika preslikava ¢ : z +— obmodje

Naj bosta A in B podmnozici kompleksne ravnine, podani z naslednjima
pogojema.
A={2€C; |z+i|>V2 in |z| <1}
B={z€C; 0<Re(z) <Im(z)}
(a) Skiciraj mnozici A in B.
(b) Najdi lomljeno linearno transformacijo kompleksne ravnine, ki pre-
slika mnozico A na mnozico B.



